
 
 

ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до приміщення недіючої школи с. Котюржинці Теофіпольської 

селищної ради 

 

28 липня 2023 року                                                                              с. Котюржинці 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Зубко 

Світлани Леонідівни – відповідальної за поселення. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

приміщення недіючої школи с. Котюржинці Теофіпольської селищної ради (далі 

– МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Молодіжна, 8, с. 

Котюржинці, Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 1-поверховій будівлі старої недіючої школи. 

Теофіпольська селищна рада виділила приміщення для організації 

тимчасового/соціального житла для ВПО, та сприяла переселленню до закладу 

ВПО з різних МКП громади. Зараз за підтримки селищної ради та благодійних 

організацій проводяться ремонтні роботи та налагоджується побут мешканців. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до зупинки громадського 

транспорту (міжміський автобус) та магазину.  

Щодо інших об’єктів соціальної інфраструктури, школа, дитячий садочок 

та найближча аптека знаходяться на відстані 7 км. В школу і садочок дітей 

підвозить і забирає шкільний автобус. Медичне обслуговування в межах 

населеного пункту забезпечує сімейний лікар. 



 
 

МКП перебуває в комунальній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

Заклад в якому наявні 14 кімнат для проживання ВПО, розрахований на 45 

місць. На момент візиту у закладі в 13 кімнатах мешкає 35 ВПО, серед яких 13 

осіб літнього віку, 1 вагітна, 4 дитини дошкільного та 3 дитини шкільного віку. 

2 особи з числа осіб з інвалідністю маломобільні. Також в МКП проживає одна 

багатодітна сім’я. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються Теофіпольською селищною радою. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі готується до встановлення власний твердопаливний котел для 

централізованого опалення приміщень закладу. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується від 6-ти бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. Для цих потреб в МКП наявні 2 

окремих кухонних приміщення, оснащені загальнодоступною побутовою 

технікою, а саме: 5-ма електроплитами для приготування їжі на 4 конфорки 

кожна, столами, рукомийниками, кухонними меблями, електрочайниками, 

мультиварками, кухонним інвентарем та посудом. В МКП для потреб мешканців 

наявні 6 холодильників. Хмельницький осередок Благодійного фонду 

«РОКАДА» пообіцяв забезпечити мешканців мікрохвильовими печами. 

Мешканці отримують гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

наборів від соціальної служби громади. 

 

Гігієна 

В МКП наявні 4 душові кімнати на 1 кабінку кожна. В кожній душовій 

кімнаті є бойлер.  

Для забезпечення санітарно-гігієнічних потреб ВПО наявні 3 пральних 

машини та виділені місця для сушіння випраних речей. 

В закладі є 5 вбиралень на 1 санвузол кожна та кімнати для вмивання. Зараз 

у вбиральнях проводяться ремонтні роботи та встановлюється нова сантехніка. 

Мешканці своїми силами забезпечують не тільки прибирання, а й 

допомагають в проведені ремонтних робіт, які тривають зараз, та встановленні 

сентехніки. Завдяки цьому, на зекономлені на оплату робіт кошти, благодійні 

організації придбали для МКП додаткові комплекти сантехніки.  

 

Протипожежна безпека 



 
 

У МКП поки відсутні вогнегасники. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який можна використовувати як найпростіше укриття на 

100 місць за умови проведення ремонту. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад поки не облаштовано додатковим обладнанням для проживання 

маломобільних осіб. Є пандус. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в окремих кімнатах сім’ями по 1-6 осіб. В кімнатах 

зроблено ремонт, встановлено нові меблі: ліжка з матрацами, велика кількість 

шаф, тумбочок, також наявні столи та табуретки. Вікна в кімнатах дерев’яні, але 

в гарному стані. 

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля передбачено хол з двома диванами, в якому 

планується встановити великий телевізор. Заклад має власне огороджене 

подвір’я, в якому планується зробити благоустрій та встановити пісочницю, 

дитячий майданчик, бесідки, тренажери, виділити місце під стоянку авто. Ці 

потреби взявся забезпечити Хмельницький осередок Благодійного фонду 

«РОКАДА». 

 

Послуги 

Теофіпольська селищна рада забезпечила ВПО одягом, взуттям, 

постільною білизною, памперсами, дитячим харчуванням, іграшками. Також за 

потреби ВПО забезпечували транспортом для поїздок в лікарню. Батькам 

багатодітної родини допомагають оформити посвідчення багатодітних батьків. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав ковдри та 

допомагає в проведені ремонту. Забезпечує продуктами харчування. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» надав продукти харчування, засоби гігієни для осіб з інвалідністю, 

грошову допомогу. 

Місцева школа надала дітям рюкзаки та шкільне приладдя. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти відвідують місцеву школу і садочок. Частина дітей навчається онлайн 

за старим місцем проживання. Діти мають планшети для дистанційного 

навчання. В МКП наявний якісний безкоштовний інтернет. 

  



 
 

 

Працевлаштування 

Більшість мешканців МКП не працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування було надано роз’яснення і консультації щодо правових 

питань, поінформовано щодо роботи Консультаційного центру в м. 

Хмельницькому та порядку звернення до Уповноваженого з прав людини. 

 Мешканцями МКП було озвучено потребу – один комод. 

 

Загальні потреби: 

– генератори на випадок перебоїв з електроенергією; 

– вогнегасники; 

– ремонт і облаштування укриття; 

– облаштування додаткового обладнання для маломобільних осіб; 

– 1 комод для зберігання власних речей; 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Теофіпольській селищній раді: 

 

– вжити заходи щодо забезпечення МКП вогнегасниками; 

– вжити заходи щодо облаштування МКП додатковим обладнанням для 

маломобільних осіб; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 1 комоді для 

речей; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в генераторах; 

– опрацювати необхідність проведення ремонту і облаштування укриття 

в підвалі МКП; 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


